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Completa con el número adecuado:

1. Guille tiene 8 años y su hermana 4 años.

▪ La hermana de Guille tiene ____ años menos que él.

▪ Dentro de tres años, Guille tendrá ____ años.

▪ Hace dos años, la hermana de Guille tenía ____ años.

2. Tengo 60 canicas pero le he dado a Juan 20.

▪ Yo me he quedado con ____ canicas.

▪ Si Juan tenía antes de las mías, 10 canicas, ahora tiene ____.

▪ Entre sus canicas y las mías, hacemos un total de ___ canicas.



Completa con el número adecuado:

3. Voy a comprarle a mis cuatro amigos una bolsa de patatas a cada uno. Cada bolsa cuesta 1€.

▪ Me voy a gastar ____ euros en total.

▪ Si Pepe no quiere bolsa de patatas porque le duele la barriga, me gastaré ____ euros.

▪ Si Pepe si quiere y yo también me compro una bolsa de patatas, me voy a gastar ____ 
euros.

4. Hay que comprar bricks de leche de 1 litro que cuesta 2€ cada uno.

▪ Si compro 3 bricks me gastaré____ €.

▪ El brick de medio litro costará ____ €.

▪ La garrafa de cuatro litros costará___ €.



Completa con el número adecuado:

5. María tiene 13 muñecas porque su abuela ayer le regaló 2.

▪ María tenía ____ muñecas antes de que su abuela le regalará 2.

▪ Su prima tiene 16 muñecas, así que tiene ___ muñecas más que María.

▪ Su amiga Sara tiene 8 muñecas, por lo que tiene ___ muñecas menos que María.

6. En clase hay 8 alumnos y 10 alumnas.

▪ En la clase hay ____ alumnos en total.

▪ Si a la excursión vamos todos, más dos profesores, vamos ____ personas en total.

▪ Hoy han faltado a clase 2 alumnos y 3 alumnas, hemos estado ___  en total.



Completa con el número adecuado:

7. La abuela preparó ayer 20 galletas y hoy quedan 15.

▪ Se han comido ____ galletas.

▪ Si hubiera hecho 10 galletas más, hoy quedarían ___ galletas.

▪ Quedan 15 galletas, y hoy el abuelo se ha comido 3 galletas y la abuela 4, al final del día 
quedan ___ galletas.

8. Juana tiene 14 cromos y Erika 22.

▪ Erika tiene ___  cromos más que Juana.

▪ Erika le da a Juana cuatros de sus cromos, entonces Erika se queda ___ cromos.

▪ Juana ahora tiene ___ cromos después de los cuatro que le ha dado Erika.


